

不见烟头 不见果皮纸屑 不见痰迹 创建文明城市，郑州拜托大家啦

昨天下午，市政府召开省创建全国文明城市动员大会，对今年我市创建全国文明城市工作进行部署。据悉，根据工作安排，将加强市容环境卫生综合整治、“五小门店”综合整治、文化市场综合整治、社会治安综合治理和城市生态环境整治5项整治，倾力打造优美的城市环境，以迎接今年全国文明城市测评。

晚报记者 李萌

全市将实施“六不见”保洁标准

今年我市将以营造文明、整洁、优美的城市环境为目标，把出入口、重点路段、长途汽车站、地下通道、农贸市场、居民社区和沿街门店列为重点，加强市容环境卫生综合整治。并按照“六不见”(不见尘土、不见烟头、不见纸屑杂物果皮、不见痰迹、不见死角、不见落叶)的保洁标准认真落实。

门店卫生不达标将被关门

按照要求，将进一步加大对小餐饮店、小理发店、小美容店、小住宿店和小洗浴池的整治力度，以卫生达标、环境整洁、证照齐全、设施完善为整治标准，严格按照“五小门店”各行业卫生标准，采取因户制宜、一户一策的办法，卫生不达标将被关门。

严查接纳未成年人等违法经营行为

今年我市将加大对规范文化市场秩序、净化城市文化环境的整治，重点整治非法、侵权、盗版出版物和网吧违规经营行为，大力查处网吧接纳未成年人等违法经营行为。

全市将完善社会治安防控体系

今年全市将开展“平安建设年”活动，完善社会治安防控体系，加强社会治安综合治理。深入开展“四严一创”、“打黑除恶”等活动，严厉打击各类犯罪行为，为人民群众营造安全、祥和的社会环境。

今年要求城区空气质量优良天数达310天以上

以创建国家环保模范城市为目标，大力抓好环保基础设施建设，积极推进以治理污水、废气、噪声等污染源为重点的环境综合治理，确保实现城市生活污水集中处理率超过80%，城市水环境功能区水质100%达标，市区内无劣V类水体，城区空气质量优良天数达310天以上。

我市还有一些地方未达标，仍需努力

去年，在中央文明办组织的全国114个城市公共文明指数测评中，我市取得了第10名的优异成绩。但目前，对照全国文明城市测评各项指标，市民文体活动场所，图书馆、文化馆、群艺馆建设，“空气污染指数”，“重点企业污染物排放稳定达标率”，“市民交通行为”等尚未达标。今年下半年，中央文明办将组织开展第二次全国文明城市公共文明指数测评工作。与2009年的测评各占总成绩的20%，将与2011年的测评一起，计入评选和复查全国文明城市的总成绩。



绿地归谁管，明明白白

昨天，在北环与丰乐路交叉口向东50米路南，竖起了一块黄色的公示牌。这样的绿地管养公示牌，市园林局环道绿化处在郑州三环及中州大道一下子竖起了57个。管养牌上标注着每块绿地的面积、植物品种、监督电话等信息。按照公示牌上的信息，能一步到位找到管理人。这些绿地的“保姆”将24小时值班。晚报记者 马燕/文 白韬/图

以前脏乱差的农贸市场现在变样了

晚报记者 李萌

昨日，记者随市迎检办对中原区迎接国家卫生城市复审工作进行了检查。在检查中，曾被市民多次反映的百花路农贸市场脏乱差问题已经得到了全面的改善。

与以往地面湿漉漉、脏兮兮的菜市场相比，百花路农贸市场内整洁的蔬菜销售区、土

特产销售区等分区销售模式让市场看着整洁有序。“这家新农贸店是与供销部门联合开办的，将以前脏乱差等问题较为集中的开放式农贸市场改为了现在的整合式销售。”中原区有关负责人告诉记者，在迎接国家卫生城市复审工作中，中原区对辖区市民反映多次的卫生条件不达标的老菜市场进行改造，并配备专人保洁，使市场里时刻保持整洁卫生。

人人积极参与 扮美城市家园

有奖征文

电子邮箱: awbxjc@163.com
联系电话: 67181722
市委文明办 郑州晚报主办

用心装扮靓丽大郑州 作者 张青峰

漂漂亮亮的小花园，绿墙叠翠，青藤环绕的处处园林小景，花红草绿，看在眼里，那叫舒服。让人不禁由心感叹如今的郑州就像一座园林式的城市。到处可见园林街景和公共绿地，叫不上名的树木，很少见过的花卉，配上有模有样的石头，高低错落，起伏有序，郑州园林绿化的水平的确在提高，郑州的市容市貌越来越美好。

作为一名普通市民，为了我们郑州更加美好，城市更加靓丽，亲力亲为参与到城市的建设中是义不容辞的义务。我相信，文明就在我身边，离我们很近很近，近得触手可及。我相信，文明就在我们心中，我们会在生活中不经意地流露着。有时，多一个手势，对别人来

说，就是多一份体谅；还有时候，多一点耐心的等待，对别人来说就是一种关爱；有时，多一点分享，对别人来说，就是多一份温暖。我们每个人迈出一小步，就会使社会迈出一大步。所以我发现，文明是一种力量，就好像奥运火炬传递一样，在每个人手中传递，也能够汇聚所有人的热情。

现在全市都弥漫着文明礼貌的芳香，而这些芳香正来自于各种花朵，你，我，他都是其中的一分子，相信自己，为着同一个目标，同一个愿望，迎着和煦的春风，共同为郑州增添一道亮丽的色彩，使我们的城市更加靓丽，让我们从自身做起，一同为实现这个目标而努力奋斗。晚报记者 李萌 整理

轻松除腋臭，重塑好人生!



距离稍近臭哄哄，



内衣黄斑脏兮兮，



一盒仲景半月清，



清新自信好人生!

每到夏季来临的时候，腋臭就会集中爆发，给腋臭患者带来了无尽的烦恼!每天洗几次澡可还是有臭味;内衣上总是有洗不净的黄斑;衣服越穿越薄，臭味会不会被同事发觉;心仪的他(她)会不会因为自己的腋臭而远离自己……腋臭真的让人很自卑!

信心源于专业

“半月清”系列产品是河南仲景药业股份有限公司独家生产。奇特的民间配方，现代化的生产技术，赋予其极高的科技含量。半月清畅销全国18年，品质是金。专家认为腋臭的产生与人体内分泌异常变化有关，多发于春夏季。由于气温升高，腋下大汗腺异常分泌产生不饱和脂肪酸渗出，与腋下皮肤真菌发生反应产生类似狐臭的异味。抓住夏季腋臭发作原因的萌生时机，及时清楚病灶，正本清源，能够达到事半功倍的理想效果。

除腋臭其实很简单

半月清推出1+1完全解决方案，晚上使用半月清腋臭粉，针对腋臭发病之源，调理腋下大汗腺异常分泌使之恢复正常，在内清热除湿，标本兼顾。白天使用腋露，收敛汗腺，避免过度流汗现象。半月清腋臭粉+腋露(1+1)完全解决方案是中重度腋臭患者的理想选择!更适用于家族遗传型患者!也是18年来半月清畅销大江南北的真正秘诀。

半月清如下承诺

作为除腋臭领域的领导品牌，我们敢于承诺，使用半月清，特别是采用1+1完全解决方案的顾客，使用后没有明显效果的我们予以全额退款。

半月清系列产品均为金黄色包装;购买时请认准生产厂家是河南仲景药业股份有限公司;
厂址:郑州市高新技术产业开发区玉兰街8号

咨询热线:0371-65971158

河南仲景药业股份有限公司

中国肿瘤“511”康复救助工程 救助通知

为改变肿瘤患者的“肿瘤体质”，提高患者五年生存率，充分发挥中医药在肿瘤综合治疗中的重要作用，同时减轻患者的经济负担，中国肿瘤“511”康复救助工程郑州救助站第13批救助开始报名。本批全免救助30名肿瘤患者，为每位患者提供价值4360元的国家抗肿瘤新药，并将得到中西医知名肿瘤专家的联合会诊。咨询电话:0371-65935601